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VERBALE N. 11 
 

Il giorno 26 aprile 2018, alle ore 17,00, a seguito di regolare convocazione, si è riunito il Consiglio 

d’istituto per discutere il seguente O. d. G.: 

1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 

2. APPROVAZIONE UTILIZZO LOCALI PER PRE E POST SCUOLA A.S. 2018-19 

3. APPROVAZIONE UTILIZZO LOCALI PER ATTIVITA’ ESTIVE 2018 

4. ADESIONE RACCOLTA PUNTI CONAD ‘INSIEME PER LA SCUOLA 2018’ 

5. ADESIONE FRUTTA NELLE SCUOLE A.S. 2018-19 

6. APPROVAZIONE CONTO CONSUNTIVO E.F. 2017 

7. APPROVAZIONE AUMENTO SOGLIA DI AFFIDAMENTO DIRETTO DI CUI AL D.I. 

44/2001 

8. APPROVAZIONE USCITA DIDATTICA ‘MOLINO SILLA’ 

9. RICHIESTA GENITORI PER CONSIDERARE FRA I CRITERI DI ASSEGNAZIONE DEI 

DOCENTI ALLE CLASSI LA CONTINUITA’ DIDATTICA 

10. VARIE ED EVENTUALI 

 

Sono presenti: 

DOCENTI 
 

GENITORI 
 

ATA 

GENNARI STEFANIA assente GIOVANNETTI ANNA MARIA 

presente 

NUNZI LUCIANA assente 

POLLIONI MARINA assente  SCHIAVO ALESSIO  

presente 

PETRIGNANI STEFANIA 

presente 

MAZZITELLI FABIANA presente FIORENTINI BARBARA presente  

ZAGORDO ANDREINA   

assente 

FIORENTINI CLAUDIA presente  

 FULVI MARIA assente  

 SABATINI SARA presente  

 

Presente, quale membro di diritto, il D.S. Dott. Ing. Prof. Maria Rosaria De Fusco.  

Presente, altresì, il Direttore S.G.A. Dott.ssa Nadia Sini. 

Riscontrata l’esistenza del numero legale si dà inizio alla seduta. 

 

1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 

Il Consiglio approva all’unanimità il verbale della seduta precedente, già pubblicato sul sito della 

scuola. 

 

2. APPROVAZIONE UTILIZZO LOCALI PER PRE E POST SCUOL A a/s 2018/2019 

Il D.S. propone , come per l'anno in corso, di concedere  i  locali della scuola ‘Aldo Moro’ alla 

Cooperativa EDIT, la quale ne ha fatto richiesta, per l'organizzazione del servizio di pre e post scuola. 
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Il servizio verrà gestito dalla Cooperativa, esattamente come l'anno in corso, autonomamente. 

Il Consiglio approva all'unanimità. 

           (DELIBERA N. 53) 

 

3. APPROVAZIONE UTILIZZO LOCALI ATTIVITA' ESTIVE 2018 

Come per il servizio di pre e post scuola il D.S. chiede di concedere i locali della scuola alla  

Cooperativa EDIT per l'organizzazione del campus estivo.  

Il Consiglio approva all'unanimità. 

          (DELIBERA N. 54) 

 

4. ADESIONE RACCOLTA PUNTI CONAD “Insieme per la scuola 2018” 

Il D.S. chiede l'adesione alla raccolta punti promossa dalla CONAD al fine di ottenere come premi 

materiale didattico . 

Il Consiglio approva all'unanimità . 

           (DELIBERA N.55) 

 

5. ADESIONE “FRUTTA NELLE SCUOLE” as 2018/2019 

Il D.S. chiede l'adesione al progetto “Frutta nelle scuole”. La validità del progetto,  adottato da diversi 

anni dalla nostra scuola, viene evidenziata dalla componente dei genitori.  

Il Consiglio approva all'unanimità . 

 (DELIBERA N.56) 

6. APPROVAZIONE CONTO CONSUNTIVO E.F. 2017 

Il Direttore S.G.A. spiega che a tutt’oggi non è pervenuto il parere dei Revisori dei Conti. Si dovrà, 

pertanto, rinviare l’approvazione a una delle prossime sedute. 

 

7. APPROVAZIONE AUMENTO SOGLIA DI AFFIDAMENTO DIRETTO DI CUI AL D.I. N. 

44/2001 

Il Direttore S.G.A. spiega che il nuovo Codice degli Appalti Pubblici prevede l’affidamento diretto 

per cifre inferiori ai 40.000,00 e. Invece il vecchio D.I. n. 44/2001, ancora in vigore, prevede una 

soglia di € 2.000,00. Pertanto, wsi chiede voler deliberare l’aumento della soglia di affidamento 

diretto almeno a 20.000,00 €.  

Il Consiglio approva all'unanimità . 

           (DELIBERA N.57) 

 

8. APPROVAZIONE USCITA DIDATTICA  “MOLINO SILLA”. 

Il D.S. chiede che il Consiglio approvi un'uscita didattica presso “Molino Silla”, da effettuarsi nel 

mese di maggio 2018, che riguarda le classi terze della scuola primaria ‘Battisti’. L’uscita è stata 

proposta nell’ambito di un progetto portato avanti dalle classi nel corso dell’a.s.. 

Il Consiglio approva all'unanimità . 

           (DELIBERA N.58) 
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9. RICHIESTA GENITORI PER CONSIDERARE FRA I CRITERI DI ASSEGNAZIONE DEI 

DOCENTI ALLE CLASSI LA CONTINUITA' DIDATTICA . 

Il D.S. richiama la normativa in materia di organizzazione del personale docente nelle scuole.  Il T.U. 

n.297/94 conferiva al Consiglio di Circolo il potere di indicare i criteri per l'assegnazione dei docenti 

alle classi . In realtà la giurisprudenza prima ed il legislatore dopo, con il D. Lgs. n.165/2001 e la L. 

n.107/2015  stabiliscono che sia il Dirigente, in base ai criteri di efficacia ed efficienza, ad organizzare 

i docenti ed a stabilire quindi l'assegnazione dei docenti alle classi. Tuttavia, il D.S. specifica che 

nell’assegnazione dei docenti alle classi cercherà di assicurare la continuità, se possibile, al fine di 

mantenere intatte situazioni ben funzionanti. 

 

10. VARIE ED EVENTUALI 

La componente dei genitori chiede di poter accedere ai locali scolastici, in particolare quando vi sia 

l'esigenza di prendere materiale didattico dimenticato dai bambini. Ciò sia durante i periodi di lunghe 

chiusure (vacanze di Natale, Pasqua, estive, ecc. ecc.), sia in altri casi eccezionali. A tal proposito si 

conferma quanto già stabilito al Consiglio di Istituto del 31/10/2017, ossia che ‘si permetterà di rientrare 

solo in casi eccezionali e sotto la sorveglianza del personale’. 

La componente dei genitori chiede chiarimenti in merito all'accesso di cani nei cortili della scuola. Il D.S. 

si impegna a regolamentare l'ingresso degli animali nei cortili delle scuole, adottando  la normativa 

vigente in materia. 

 

Il Consiglio termina alle ore 18,30. 

 

f.to     IL SEGRETARIO   f.to         IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

FABIANA MAZZITELLI                                    ANNA MARIA GIOVANNETTI 

 

 


